

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 哈尔滨版 | 第700期 | 2023年6月10日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org



哈尔滨简讯

哈尔滨市香坊区法轮功学员孙淑云被非法批捕

哈尔滨市香坊区法轮功学员孙淑云，于2023年5月20日，在香坊区天悦小区（她妹妹家楼下）被在那里蹲坑的呼兰区公安局国保大队警察绑架。5月21日，呼兰区公安局国保大队警察刘英俊打电话给孙淑云的妹妹说：“你从北海回来了吗？你姐被拘捕了，你到呼兰区公安局来取你姐的东西。”

5月25日，孙淑云的妹妹和妹夫到呼兰区公安局国保大队见到办案的刘英俊警察。据悉，是新一街社区警察于有构陷，要非法抓孙淑云。

孙淑云现被关押在哈尔滨第二看守所，据刘英俊警察说，孙淑云已经被非法批捕。

哈尔滨市吕巍被非法判刑二年、罚款五千，现已经上诉

2023年5月18日，哈尔滨市法轮功学员吕巍被非法判刑2年，罚款5000，现已上诉。

判决书上写的是5月18日判决的，哈市道里区法院的法官田野通知家属的时候已经是5月30日了。刚好过了上诉期。

其实，5月23日的时候，吕巍的家属去找过法官田野，田野居然没有告诉家属已经判决了，因为上诉期为10天，直到5月30日，上诉期限过了以后才通知家属的。好在吕巍不同意判决，她要求上诉。

曝光双城区政法委毒害众生

6月1日哈尔滨市双城区，政法委的一些人在市政府广场和十字街贸易城广场东南角悬挂邪恶展板（上面有图片）诽谤大法毒害众生。◇



2023年5月12日，美国大纽约地区的部分法轮功学员在曼哈顿举行了盛大游行，庆祝5.13世界法轮大法日暨法轮大法弘传世界31周年。

双城区战前派出所绑架迫害多名法轮功学员

【明慧网】哈尔滨市双城区战前派出所绑架迫害法轮功学员王继武、张晶艳、姜晓燕等多人，其中王继武2019年10月、2021年9月、2023年4月三次被其绑架、勒索、构陷，2023年5月18日被双城区法院非法判刑4年6个月。

王继武是哈尔滨市双城区韩甸镇弓城号村人，夫妻二人在哈尔滨市打工，2023年4月4日晚，王继武和妻子刚下班回家，却遭到蹲在租住处的双城区站前派出所警察绑架，被非法关在双城区看守所、枉判四年半。

此次迫害追溯到二零一九年的夏天，王继武携带妻子来双城打工，供两个孩子上学，王继武刚开始给小区居民送水，一次给一世人讲真并送一份真相材料，被其诬告，遭到双城区东风派出所绑架、非法抄家，被非法拘留了10天，送水的活也被老板辞退了。同年10月29日夜里2点多，王继武在街里景泰小区写“法轮大法好”时，偶遇撞见两喝醉酒的人，这两人不容分说就对王继武进行野蛮暴力殴

打，打够了还来个恶人先告状向派出所举报，站前派出所的警察对这两个施暴者非但没有逞恶扬善，却对被打得身体多处都是伤的王继武绑架。当时王继武被关在看守所多日，其家属很着急去要人，警察说他一年被抓两次要判刑，后敲诈勒索其家属两万元，给王继武办了取保候审作为交换条件，暂时放了王继武。王继武知道事情没有完，后来般到哈尔滨去了。

2017年7月，站前派出所和“610”头目谢殿臣密谋参与策划了对家住在恒盛小区保外就医的法轮功学员姜晓燕蹲坑监控，绑架了姜晓燕，又送回监狱关押迫害。

2021年9月9日，站前派出所采取同样手段对家住在凤凰城小区的法轮功学员张晶艳非法抓捕。张晶艳为了躲避迫害流离失所将近20年了，受尽了无数的苦，可还是被站前派出所绑架。

双城区看守所所、长罗彦、13935116699 双城区站前派出所、所长付姜君 18945699996、副所长孟昊 18504511773◇

退休教师牟永霞被黑龙江女子监狱摧残致精神失常

【明慧网】大庆市 75 岁的退休教师、法轮功学员牟永霞女士，二零一九年九月十一日被哈尔滨市铁路公安处便衣警察绑架、折磨、构陷，二零二零年五月被大庆市让胡路法院非法判刑六年。这位年逾七旬的善良老太太，被黑龙江省女子监狱摧残致精神失常。

牟永霞老人再次在黑龙江省女子监狱遭惨无人道的迫害，曾多次给监狱长和监区长写劝善信，在里面被迫害得身体行动缓慢，身体很不好。二零二二年八月因大便失禁拉裤子了，新收包夹赵超狠狠打她，在厕所用冰冷的自来水往她身上泼，从那以后她的精神就出现不正常状态了。组长庞守梅狠毒地打她，还指使新收包夹打她，王欣打得特别狠。

今年过年前两天，包夹杨海燕（此人现已出狱）嫌牟永霞老人走得慢，用力推她，把她推倒了，牟永霞摔得鼻青脸肿的，并且出现尿频的现象，一宿起夜十多次，每次都尿不多点。包夹骂她折腾人，她的腿蹲不下了只能坐在胶皮桶上尿，所以总挨打。有一次副监区长裴桐带牟永霞出去做鉴定，不长时间就回来了，鉴定结果说是精神病。牟永霞确实被迫害得精神失常了，连以前和她天天在一起的法轮功学员都不认识了。

在黑龙江省女子监狱，狱警搞连坐迫害，比如早上正刷牙时，就突然说某法轮功学员不转化，你们谁也别刷牙了，挑起同监舍的犯人都向法轮功学员发难。有个叫吴樾的法轮功学员(好像是英语老师)，

脸被打出好几道血印子，脖子、手都被挠出血道子，几乎天天挨打，被打两个多月。

那个叫肖淑芬的在去年多次叫嚣说：“要是再说“法轮大法好”就用厕所抹布塞嘴！就说是我让的！”

黑龙江省女子监狱为了达到所谓“转化率”，专挑心狠手辣的犯人当“帮教”、“包夹”，采用极其残忍的方式折磨法轮功学员，逼迫学员写三书、四书、五书，让学员放弃对真、善、忍的信仰。副监狱长史耕辉继续负责在押人员思想改造，曾亲自“转化”迫害法轮功学员。狱警利用、怂恿那些真正的罪犯去“转化”按真善忍要求做好人的法轮功学员。

据悉，目前已知有两个法轮功学员家人请律师到住监检察院或是监狱管理局上告了。◇

传播防疫良方遭恶告 哈尔滨孙太荣被枉判入狱

【明慧网】哈尔滨香坊区法轮功学员孙太荣女士因告诉租户防疫良方遭恶告，于二零二二年一月二十日被警察绑架，二零二二年十一月十三日遭道里区法院非法庭审，后被非法判刑一年十个月，二零二三年五月十五日被劫持到哈尔滨女子监狱。

孙太荣女士，53 岁，哈尔滨市宾县宁远镇爱国村王油坊屯人。孙太荣 20 多岁就患上多种疾病：产后风湿病、胆囊炎，“攻心番”（一种地方病）发作时差点死过去，胃下腹内长了一个拳头大的硬包，还有好多说不上名的病症，她一米六的个子，体重只有就七、八十斤。她去县里、市里各级医院到处求医，西药、中药、偏方吃了不计其数，始终治不好。一九九五年，孙太荣开始修炼法轮功，仅几天工夫，肚子里拳头大的硬包就没了，又过一段时间头也不晕了，吃鸡蛋胆囊也不疼了，家里、地里的活都能干了。孙太荣发自内心地

说：我这命是大法给的！

二零二一年，孙太荣将位于哈尔滨市南岗区的自家楼房出租给了原籍黑龙江肇东的王柄皓、李唐两个年轻人，这两人是同学，在租房中复习考公务员。孙太荣看到这两个年轻人与自己的孩子年纪相仿，处处替他们着想，如：王柄皓说考公务员要安装宽带，孙太荣就把丈夫手机的套餐给了他，为他省下 840 元钱。租房没到期，这两个年轻人就提出不租了，孙太荣考虑他们在外不容易，毫不犹豫地退给了按他们希望得到的房租钱（按中介公司出具的合同应该是一分钱不退的）。

孙太荣看到国内疫情此起彼伏地不消停，在去给这两个年轻人送退房租款时，就告诉了他们诚心敬念“法轮大法好，真善忍好”九字真言能提高免疫力，是有效躲避瘟疫的良方，还告诉了他们为什么要“三退”。因为孙太荣亲身实践过了，法轮功提高人体免疫力，祛病健身是真实不虚的，这是科学，不

是迷信。当时这两个年轻人也没有提出疑义，过后他们把孙太荣炼法轮功的事告到哈尔滨市南岗区政法委。哈尔滨市公安局南岗分局国保警察对孙太荣实施跟踪。

二零二二年一月二十日上午八点左右，哈尔滨市公安局南岗分局宣庆派出所片警李福民和另一个警察把孙太荣的丈夫骗去说要租房。当孙太荣丈夫去了之后，就被宣庆派出所和南岗分局国保大队警察挟持了，强迫他交出钥匙、手机。之后，南岗分局国保大队吕炳涛及宣庆派出所片警李福民等人闯到孙太荣家，对孙太荣实施绑架、抄家，抢走大法书、电脑、打印机、耗材等私人物品。

二零二二年一月二十二日，孙太荣被劫持到哈尔滨哈市第二看守所非法关押；二月十六日被非法批捕。孙太荣在看守所被非法关押期间，因拒穿号衣、坚持炼功，被狱警捆绑毒打。

十月十三日，道里区法院非法庭审孙太荣，对她非法判刑一年零十个月。二零二三年五月，孙太荣被劫入哈尔滨女子监狱迫害。◇